

INTERPELARE

Adresată: Domnului Ioan Rus, ministrul Administrației și Internelor

De către: Deputatul Mircea Costache, Grupul Parlamentar al Partidului România Mare și prezentată în ședința Camerei Deputaților din 23.02.2004

Obiectul interpelării

Între abuzurile semnalate de cetățenii care ni se adresează la Biroul Parlamentar ori a vizitelor în teritoriu, unele capătă accente grave circumscrise sferei terorismului. Un exemplu regretabil întrucât primarul în cauză e învățător de profesie și are o vechime de 14 ani în funcție îl reprezintă cazul primarului comunei Boldu, județul Buzău, dl. Mărgărit Marian. Acesta, împreună cu viceprimarul care, avându-l în spate pe nașul său, șeful unei asociații agricole coordonează un grup de suporteri bătauși care le aplică bătaii demonstrative, în plin centrul comunei tuturor celor care au alte opțiuni politice decât ei. Astfel, recent a fost bătut crunt, cetățeanul ION BOGDAN căruia i s-a promis că nu va reuși să-i reclame nicăieri, fiind ei de-ai Puterii, și că va fi bătut ori de câte ori va mai căti împotriva satrapilor comunei.

La fel, tânărul Tănase Ionel, a fost amenințat cu bătaia de către viceprimar de față cu șeful de post care face parte din gruparea "teroriștilor" ținând partea camarilei Primarului și a Viceprimarului în barul căruia servește des pe gratis. Pentru vina de a fi intenționat să înființeze organizație PRM în com. Boldu lui Tănase Ionel i s-a înscenat un dosar în urma unor controale dubioase care i-au reproșat că adusese niște calculatoare pentru distracția copiilor satului în barul său din casa părintească. Tănase a fost șicanat, amenințat, controlat până când a părăsit comuna.

Cetățeanul Morogan Ion depistat ca membru PRM a fost pedepsit într-o măsură originală și categorică. Atunci când s-au adus gaze în sat, pe ulița lui Morogan conducta a mers până la vreo 100 de metri de casa lui și s-a oprit. I s-a spus că dacă vrea gaze să-și tragă singur.

Un caz la fel de abuziv îl reprezintă pedepsirea cetățeanului Cireașă Dumitru, om respectat în sat, bolnav, operat de inimă, pentru vina de a fi membru PRM, când s-a pietruit ulița, în dreptul casei lui Cireașă nu i s-a pus piatră rămânând înconjurat de noroaie să se învețe minte.

În timpul votării la Boldu, comandourile puterii locale fură tot. la cele două secții de votare ^{servo fizic} numai neamuri și adepți ai primarului. Dacă vrea să scoată 150% pentru ei nu e

nici o problemă. Acum, dacă va candida cineva la alegerile locale din acest an, după cum merg lucrurile sunt doar mâinile moarte ale teroriștilor din Boldu. Am discutat recent cu un posibil candidat care mi-a spus că se teme de bătaie și de alte represalii asupra altor membri ai familiei, că altminteri ar candida și crede că ar învinge pentru că sătenii s-au săturat de teroarea sub care trăiesc. Nu-i dau numele pentru că nu pot să-i asigur protecția. ~~dar la noi în țară de la nimeni nu se poate~~ Pentru curmarea acestor stări de lucruri, vă rog respectuos, domnule ministru să întreprindeți măsurile corespunzătoare, nu ca în cazuri relative similare de la Balta Albă, Râmnicelu și altele pe care vi le-am mai semnalat.

Aceeași atitudine abuzivă și intolerantă o manifestă și unele conduceri de societăți comerciale. Cetățeanul Iacob Costel de 40 ani domiciliat în str. Piața Halelor, Bl. 7 B, ap. 5, municipiul Râmnicu Sărat, electromecanic, consilier municipal, a fost pus pe lista disponibilizării forțate de către dl. director al S.C. ACVATERM, Pândaru Traian pe motiv că este membru PRM. Avea o vechime de 7 ani. Soția sa Iacob Elena, de 39 de ani, cu aceeași adresă, infirmieră la Spitalul Municipal Râmnicu Sărat, a fost disponibilizată de către dl. director al spitalului pe motiv că este membră PRM. Avea o vechime de 16 ani. Pe locurile eliberate au fost angajate alte persoane care afirmă că au dat mită 30 de milioane fiecare.

De asemenea, există diriginți de poștă care nu primesc abonamente la revista România Mare, directori de școli care spun cadrelor didactice că "Cine nu este membru PSD să nu mai facă cerere pentru salariu de merit sau pentru gradatăie de merit". Pretutindeni, abuzuri, abuzuri și ilegalități. *Legea 300 de cele-tam sunt mituită de dl. director și cu dovezile de merit minimum nepotrivite pentru încalcare.*

Aștept răspunsul dumneavoastră în scris și verbal de la tribuna Camerei Deputaților, prin care sper să-mi comunicați rezultatul real al verificărilor și măsurile dispuse, în cazurile relatate.

Cu mulțumiri anticipate,

Prof. Mircea Costache

Deputat PRM de Buzău

